
Čekatelství a tituly:   

 

CAJC ČR - (CERTIFICAT D´ APTITUDE AU JUNIOR CHAMPIONAT): čekatelství na titul ČESKÝ 

JUNIOR ŠAMPION může být zadáno jedinci oceněnému známkou výborný 1 ve třídě mladých. 

Řád pro udělování titulu ČESKÝ JUNIOR ŠAMPIÓN 
Udělení titulu Český junior šampión je podmíněno:  
1. Trojím získáním čekatelství ve věku 9-24 měsíců.  
2. Nejméně dvě čekatelství na titul musí být získána ve třídě mladých (CAJC) a jedno čekatelství 
(CAC) může být získáno ve třídě otevřené, pracovní , mezitřídě nebo třídě vítězů (šampionů). Toto 
čekatelství CAC nelze použít pro přiznání titulu Český šampión.  
3.  Čekatelství musí být získána nejméně od dvou rozhodčích.  
4. Titul Český junior šampión uděluje ČMKU na základě právoplatných dokladů předložených 
majitelem psa/feny.  
5. Titul Český junior šampión neopravňuje k zařazení psa do třídy vítězů nebo šampiónů.  
6. Pro titul Český junior šampión nelze použít ocenění Res. CAC, i když pes, který obdržel ocenění 
CAC je již Českým junior šampiónem nebo Českým šampiónem.  

 

CAC ČR - (CERTIFICAT D´ APTITUDE AU CHAMPIONAT):  čekatelství na titul ČESKÝ ŠAMPION 
může být zadáno jedinci oceněnému známkou výborný 1 ve třídách: mezitřída, otevřená, 
pracovní a vítězů. CAC ČR se může zadat také psovi nebo feně, kteří titul Český šampion již 
mají. 

Res. CAC ČR (RESERVE CERTIFICAT D´ APTITUDE AU CHAMPIONAT): rezervní čekatelství na titul 

ČESKÝ ŠAMPION může být zadáno jedinci oceněnému známkou výborný 2 ve třídě (lze zadat 

ve třídách: mezitřída, otevřená, pracovní a vítězů), kde byl zadán CAC ČR a to jen při 

mimořádných kvalitách jedince, kterému by rozhodčí udělil CAC, kdyby na výstavě nebyl 

přítomen jedinec oceněný známkou výborná 1.  

 
Řád pro udělování titulu  ČESKÝ ŠAMPION 
Udělení titulu Šampion ČR je podmíněno:  

1. u plemen, která mají získání titulu Interšampion podmíněno zkouškou z výkonu:  

Úspěšným absolvováním takové zkoušky z výkonu, která opravňuje pro  zařazení do třídy pracovní 

a dvojím získáním čekatelství CAC, z toho  nejméně 1x na mezinárodní výstavě psů. Druhé 

čekatelství může být  získáno na některé z těchto výstav - národní, speciální, nebo klubové  výstavě.  

Absolvování zkoušky musí být doloženo certifikátem  předepsaným pro třídu pracovní.  

2. předepsaný počet čekatelství je třeba získat minimálně ve dvou  výstavních sezónách (výstavní 

sezóna = kalendářní rok) a minimálně od  dvou rozhodčích,  

Pokud získá na výstavě CAC ČR jedinec, který už má potvrzený titul Český šampion nebo Šampion 

ČMKU, přizná se CAC jedinci ve stejné třídě, který obdržel Res. CAC může jedinec posouzený ve 

stejné třídě, který obdržel Res. CAC, využít tento Res. CAC při žádosti o titul Český šampion. 

Potvrzení titulu vítězného psa si ověří majitel jedince s Res. CAC na sekretariátu ČMKU nebo na 

internetových stránkách www.cmku.cz.  

  



Juniorský vítěz roku: může být zadán jedinci, který byl ve třídě mladých oceněn známkou 

výborný 1, CAJC ČR. Titul se zadává pro psy a feny zvlášť, v obou barevných rázech. 

 

ČKJV (čekatelství na Klubového juniorského vítěze Boxerklubu ČR): zadává se nejlepšímu 

jedinci – psovi i feně, kteří byli ve třídě mladých oceněni známkou výborný 1, CAJC ČR, 

Juniorský vítěz roku. O titul nesoutěží jedinec, který již má zadán titul Klubový juniorský vítěz. 

 

Nejlepší mladý plemene – BOJ: do soutěže o titul nastupují jedinci, kteří získali  ČKJV a jedinci, 

kteří již mají titul Klubový juniorský vítěz udělen a získali na této výstavě oceněni výborný 1, 

CAJC ČR. 

 

Vítěz roku: o titul soutěží všichni jedinci ze tříd dospělých, kteří byli oceněni známkou výborný 

1, CAC ČR. Titul se zadává pro psy a feny zvlášť, v obou barevných rázech.  Zadání titulu Vítěz 

roku je podmíněnou zkouškou z výkonu, která opravňuje k zařazení do třídy pracovní na 

výstavách pořádaných Boxer klubem ČR. 

 

ČKV (čekatelství na Klubového vítěze Boxerklubu ČR): zadává se nejlepšímu jedinci – psovi i 

feně – z konkurence výborných 1 CAC ČR z tříd: mezitřídy, otevřené, pracovní, vítězů.  O titul 

soutěží jedinec, který získal titul Vítěz roku, dále jedinci z ostatních tříd, kteří nesoutěžili o titul 

Vítěz roku. O titul nesoutěží jedinec, který již má zadán titul Klubový vítěz, místo něho může 

soutěžit jedinec ze stejné třídy, který získal ocenění výborný 2 res. CAC ČR. 

 

Vítěz roku veterán: může být zadán jedinci ze třídy veteránů, který byl oceněn známkou 

výborný 1. Titul se zadává pro psy a feny zvlášť, v obou barevných rázech. 

Nejlepší veterán plemene – BOV:  do soutěže o titul nastupují jedinci, kteří získali ve třídě 

veteránů ocenění výborný 1 a titul Vítěz roku veterán.  

 

Vítěz plemene FCI – BOB:  do soutěže o titul nastupují všichni jedinci (psi a feny společně), 

kteří získali titul BOJ, ČKV, Nejlepší veterán plemene  a jedinci, kteří mají již titul Klubový 

juniorský vítěz a Klubový vítěz přiznaný a získali na této výstavě ocenění výborný 1 + CAC 

ČR/CAJC ČR. 

Nejlepší z opačného pohlaví – BOS: do soutěže nastupují jedinci, kteří soutěžili o titul Vítěz 

plemene FCI – BOB a jsou opačného pohlaví, než je jedinec, který obdržel titul Vítěz plemene 

FCI – BOB. 

 


